



Nr sprawy: 78/PNP/SW/2019

Sosnowiec, 16.12.2019r

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa testu immunochromatograficznego płytkowego do równoczesnego wykrywania antygeny dehydrogenazy glutaminianowej (GDH) oraz toksyny A i toksyny B Clostridium difficile w kale; Zestawów ELISA do oznaczania amantyny w moczu i surowicy; Odczynników i kalibratorów”

W związku z wniesieniem wniosków o wyjaśnienie treści SIWZ, które wymagają dłuższego czasu na przygotowanie odpowiedzi w celu precyzyjnego złożenia wyjaśnień mogących mieć wpływ na przygotowanie ofert, Zamawiający w nawiązaniu do art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2019 r., poz. 1843), zmienia terminy składania oraz otwarcia ofert.

- **Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego – Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 5 w Sosnowcu, Plac Medyków 1, 41-200 Sosnowiec, kancelaria D-0-2 do 20.12.2019 r. do godziny 9:30.**
- **Otwarcie ofert nastąpi 20.12.2019 r. o godzinie 10:30, w siedzibie Zamawiającego, pokój B-1-66.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst ujednolicony (t.j. Dz.U. 2019r., poz. 1843), udostępniamy treść zapytań wraz z wyjaśnieniem wszystkim uczestnikom postępowania, bez ujawniania źródła zapytania.

Zestaw nr 1

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację formularza asortymentowo-cenowego w następujący sposób:

- zmiana kolumny „cena netto za 1 sztukę” na „cena netto 1 opakowania”?
- rozszerzenie/dodanie kolumn i rzędów, które umożliwią poprawne wycenienie wszystkich produktów niezbędnych do realizacji umowy? Poniżej proponujemy układ tabeli:

Lp.	Nazwa asortymentu	Ilość badań w ciągu 18 miesięcy	j.m.	Ilość opakowań	Cena netto za 1 opakowanie	Wartość netto	VAT%	Wartość brutto	Nr katalogowy	Producent
-----	-------------------	---------------------------------	------	----------------	----------------------------	---------------	------	----------------	---------------	-----------

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na modyfikacje. Zamawiający dokonuje modyfikacji formularza w zakresie układu tabeli.

Lp.	Nazwa asortymentu	Ilość badań w ciągu 18 miesięcy	j.m.	Ilość opakowań	Cena netto za 1 opakowanie	Wartość netto	VAT %	Wartość brutto	Producent/ nr katalogowy
-----	-------------------	---------------------------------	------	----------------	----------------------------	---------------	-------	----------------	--------------------------

Zamawiający informuje, iż zmodyfikowane zapisy Opisu przedmiotu zamówienia – znajdują się do pobrania na stronie internetowej www.wss5.pl

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu par. 2 pkt. 5 w następujący sposób:

Plac Medyków 1; 41-200 Sosnowiec
e-mail: sekretariat@wss5.pl www.wss5.pl
tel. centrala: 32 368 20 00 tel. sekretariat: 32 368 2701
NIP : 644-28-76-728. Regon: 000296495





„ [...] w szczególności ograniczenie przez Zamawiającego zamówienia na towar zarówno w zakresie rzeczowym, jak i ilościowym w granicach 20% [...]”?

Odpowiedź : Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 3

Dotyczy par. 7 pkt. 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby termin rozpatrzenia reklamacji wynosił 5 dni roboczych od chwili zgłoszenia reklamacji przez Zamawiającego?

Odpowiedź : Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

DYREKTOR

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 5
im. św. Barbary w Sosnowcu

dr n. med. Alicja Cegłowska

Ł. Chm.



Kol